
Ata da 465ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal 
do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 19 de setembro de 2006.

Pauta:

1 – Elaboração das Listas Tríplices para os cargos de Diretor e Vice-Diretor do Instituto de 
Matemática;

Em 19 de setembro de 2006, realizou-se a quadringentésima sexagésima quinta Reunião da 
Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com a 
presença dos seguintes membros:
O Professor  Mauro Antonio Rincón (Vice-Diretor),  a  Professora  Luciane Quoos Conte 
(Chefe do Departamento de Matemática Pura), o Professor Helvécio Rubens Crippa (Chefe 
do  Departamento  de  Métodos  Matemáticos),  o  Professor  Santiago  Segundo  Carvajal 
Ramirez (Chefe do Departamento de Métodos Estatísticos),  o Professor Paulo Goldfeld 
(Chefe do Departamento de Matemática Aplicada), os Professores Hélio dos Santos Migon, 
Flávio  Dickstein,  Dani  Gamerman  e  Maria  José  Pacífico  (Professores  Titulares),  a 
Professora  Angela  Cássia  Biazutti  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  os 
Professores Jair Salvador e Natalie Haanwinckel Hurtado (Representantes dos Professores 
Assistentes)  e  o  aluno  Vinícius  Fernandes  dos  Santos  (Representante  dos  alunos  de 
Graduação).

Às quinze horas,  o Professor  Mauro Antonio Rincon,  na qualidade de Vice-Diretor  do 
Instituto de Matemática, inicia a reunião:

1  –  Passando  à  ordem do  dia,  após  breve  discussão,  o  Vice-Diretor  informa  sobre  o 
procedimento para a composição das listas tríplices. Num primeiro momento, os presentes 
votam, secretamente,  em um nome,  o  qual  gostariam que  fosse eleito  o  Diretor.  Cada 
membro  escolheu  apenas  um nome.  Após  a  apuração,  que  foi  feita  pelo  Prof.  Mauro 
Antonio  Rincon  e  transcorreu  sob  a  observação  da  Prof.  Ângela  Cássia  Biazutti  e  do 
secretário Rodrigo Araújo de Mello, a lista formada foi a seguinte, pela ordem:

- Prof. Waldecir Bianchini, com 11 (onze) votos;
- Profª. Maria José Pacífico, com 01 (um) voto;
- Prof. Gregório Malajovich Muñoz, com 01 (um) voto;

Em seguida, e da mesma forma, foi procedida a votação para Vice-Diretor, cujo resultado 
apurado foi:

- Profª. Walcy Santos, com 10 (dez) votos;
- Prof. Helvécio Rubens Crippa, com 01 (um) voto;
- Prof. Mauro Antonio Rincon, com 01 (um) voto;
- Prof. Marco Aurélio Palumbo Cabral, com 01 (um) voto.

Tendo sido usado como critério de desempate a idade dos candidatos, as listas elaboradas e 
homologadas pela Congregação foram as seguintes:
Para Diretor:

1º. Prof. Waldecir Bianchini;
2º. Profª. Maria José Pacífico;
3º. Prof. Gregório Malajovich Muñoz.

Para Vice-Diretor:



1º. Profª. Walcy Santos;
2º. Prof. Helvécio Rubens Crippa;
3º. Prof. Mauro Antonio Rincon.

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Rodrigo Araújo de Mello, na qualidade de Secretário da Congregação./


